

## POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓK PÓCSPETRI

„A hír szent, a vélemény szabad,” Pulitzer József

### 19. VÍZELVEZETŐK FUNKCIÓJÁNAK HELYREÁLLÍTÁSA

2024. október – november

Több utcában, így például Kossuth utcán a megfelelően kiépített beton vízvezető sem tudta betölteni a funkcióját, a szerepét. Ugyanis egyes szakaszain az aszfaltos út mellett igencsak megvastagodott az útpadka, ez pedig megakadályozta a lehulló csapadék lefolyását az úttestről.

Különösen kritikus volt a helyzet az utca közepén, egy teljesen elhanyagolt ingatlan előtt.

Egykor itt élt a falunk egyik kultikus alakja. Lugosi Jani, -vagy ahogyan sokan ismertük, és szólítottuk a Doki-, aki odafönről most elégedetten szemlélhette, hogy a portája előtt szedtük fel legnagyobb mennyiségben a földet, és a növényzetet.

Sajnálatosan nem csak ez az ingatlan, hanem ettől fentebb, egy  $\frac{3}{4}$  részben önkormányzati tulajdonú, az úgynevezett Plajner porta is úgy néz ki, mint aminek nincs gazdája. Ahogy időnk és energiánk engedi, ezt is rendbe kellesz tennünk.

Viszont most az érintett szakaszokon az útpadkára ráakadó szennyeződés eltávolításával, a vízvezető megtisztításával elősegítettük az esővíz akadálytalan elvezetését. Az utca lejtése ideális, s már a csapadékvíz szabadon, egyenesen a Léta - Pócspetri (IV/3-1.) csatornába tud lefolyni.

### 20. JÁRDÁK ELŐVARÁZSOLÁSA AZ IFJÚSÁGI ÉS A LÉTAI UTCÁN

2024. október - november

Jogszabály rendelkezik arról, hogy az ingatlan tulajdonosa, kezelője, használója köteles gondoskodni az ingatlan előtti járda, valamint az úttest és a járda közötti kiépített vagy kiépítetlen terület gondozásáról, tisztán tartásáról, szemét- és gyommentesítéséről, ebbe pedig télen a hóeltakarítás és síkosságmentesítés is beletartozik. Ennek a kötelezettségnek a településünk lakóinak döntő többsége eleget is tesz. Viszont az nem várható el senkitől, hogy a közterületekkel határos oldal, vagy hátsó telkének a külső részén is takarítsa el az önkormányzati járdaszakaszokat.

Ezért többek között elkezdtük az Ifjúsági, és a Létai úton a járdák rendbetételét, a gyalogos közlekedést akadályozó elburjánzó gyom, és növényzet kiirtását. Mindezt kézi és gépi erővel végeztük a szennyeződés, az elhanyagoltság mértékének és jellegének megfelelően. Ezekben az utcákban hosszú szakaszokon keresztül a járdára felhordott és ott letapadt földréteg, a gaz, a falevél, nem csak járható szélességét csökkentették, hanem teljesen eltüntették a járda felületét. Ez a fajta hordalék ilyen módon és mennyiségben nem egyik napról a másikra alakul ki. Ehhez nagy türelem, több év kitartó téltelensége szükséges.

Most kemény munka eredményeként már újra teljes szélességében használhatók a járdák ezeken az útszakaszokon is. „A minnek ezt csinálni, hisz úgy is olyan lesz!?” kérdéseket, gondolatokat megfogalmazóknak pedig a válasz, nem, nem lesz olyan. Ugyanis innentől sokkal kisebb karbantartási tevékenységgel fenntarthatjuk ezt a rendezett állapotot, az ott lakók, a használók minél nagyobb megelégedésére.

Pócspetri, 2025. január 05.

Tisztelettel:

Sítku Zsolt

Pócspetri polgármestere



*Kérem, kövesse be a Pócspetri Önkormányzat Facebook oldalát, és hívja meg Ismerőseit, Barátait, Rokonait, mindazokat, akiket érdekel, hogy mi történik szeretett településünkön Pócspetriben. S fogadják szeretettel, olvassák őszinte érdeklődéssel a jó szándékú polgármesteri tájékoztatásaim.*